



В Туле вынесен обвинительный приговор по уголовному делу о стрельбе в подростков из страйкбольного оружия



Собранные следственными органами Следственного комитета России по Тульской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении 26-летнего жителя города Тулы. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст. 213 УК РФ (хулиганство, совершенное с применением предметов, используемых в качестве оружия).

Предварительным и судебным следствием установлено, что вечером 23 апреля 2021 года находившийся в состоянии алкогольного опьянения злоумышленник у одного из домов на улице Галкина города Тулы произвел выстрел из электропневматического автомата в 19-летнего туляка, причинив повреждение, не повлекшее вреда здоровью, а затем на улице Максимовского открыл стрельбу по группе подростков, причинив двум 13-летним подросткам повреждения, не повлекшие вреда здоровью, 14-летнему – физическую боль.



Электропневматический автомат, применяемый для игры в страйкбол, обвиняемый взял в тот вечер в квартире своего родственника. В ходе следствия обвиняемый свою вину признал и пояснил, что стрелять начал ради шутки.

Уголовное дело находится на контроле у Председателя Следственного комитета России Александра Бастрыкина.

Приговором суда злоумышленнику назначено наказание в виде лишения свободы сроком 1 год 6 месяцев с отбыванием в исправительной колонии общего режима.

Во время задержания злоумышленника мужчина, находившийся вместе с обвиняемым, применил насилие в отношении полицейского. Уголовное дело, возбужденное Следственным комитетом по данному факту по признакам преступления, предусмотренного ст.318 УК РФ (применение насилия к представителю власти), в июне 2021 года рассмотрено судом с вынесением обвинительного приговора.

Изображения



30 Июня 2021

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/1587314>